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Her soru 5 puan değerinde, süre bir ders saatidir.
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ABC bir liggen,
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m(DAE) = 40° (40
|BD| = |DA|
|AE| = |EC]| g — L >

Yukarida verilenlere gore, m(B/A\C) kag derecedir?
A) 90 B)110 C)120 D)130 E)140
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|AF| = |AE|
|AB| = |BC|
m(FDB) = 24°

Yukarida verilenlere gore , m(ABC) = x kag derecedir?
A) 28 B) 30 Q)32 D) 36 E) 40
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ABC dik iicgen
[AB] L [BC]
|AD| =6 cm
|IDC|=8cm 0

Yukarida verilenlere gére |AC| nin alabilecegi tamsayi
degerleri toplami nedir?

A) 60 B) 50 Q)46 D) 39 E) 36
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ABC bir kenari 6 cm olan bir eskenar ilicgen
olduguna gére A(ADC) kag cm? dir?
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Yukarida verilenlere gére, |DE| = x kag br dir?
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[AB] L[BC]
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m(BAD) = 45°
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Yukarida verilenlere gore, |AC|=xkagcm dir?
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ABC bir licgen A
[AN] : agiortay

|AB| =4 cm 4 N
|AC| =6 cm
[BC|=5cm B x N
D — [ >

Yukarida verilenlere gore, |BN| = x kag cm dir?
A)1 B)1,5 Q)2 D) 2,5 E)3
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ABC bir ii¢gen,

G agirlik merkezi,
|BD|=4 cm D
IDG|=3cm 4
|BC|=~/94 cm
B Joa C

Yukarida verilenlere gére, |AC| kag cm dir?

A) 10 B)9 Qs D)7 E)6
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ABC dik licgen

[AB] 1 [BC] 1
|AD| =5 cm

IDB|=1cm 5

|AE| =6 cm

[EC|=4cm A 6 E 4

Yukarida verilenlere gére, A(lﬁE) ka¢ cm? dir?

A)8 B)9 C)12 D)15 E)18
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ABC bir licgen,
m(ABC) = 75°
m(ACB) = 15°
|BD| =7 cm 75° 159

IDC|=1cm B 7 b 1

Yukarida verilenlere gére, A(ADC) ka¢ cm? dir?

AN B)% q% D2  E2
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A
ABCD bir dortgen

[AB] L [BC]
[ED1//[BC] 4 E
|AB| =4 cm
[ED|=10cm D

10

Yukarida verilenlere gore , A(ACD) kag cm? dir?
A)10 B)14 )18 D) 20 E) 24




image14.png
ABC bir licgen,

|AE| = [EC|

6.|BD| = 2.|DF| = 3.|AF|

A(ABC) = 60 br? E

B

Yukarida verilenlere gore , A(AFE) kag br2 dir?
A) 8 B)10 Q)15 D) 20 E) 25
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Sekilde,

[AB] L [BC]
|AB| =4 cm
|BC]=3cm
|DC|=5cm
|CE|=7 cm

Yukarida verilenlere gére , |DE| = x kag cm dir?

A)d  B)245  C)4v2 D)24/10 E)a3
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ABC iicgeninde |,
icteget cemberin
merkezi,
[DE]//[BC]
|BD|=6 cm

|EC| =4 cm
|BC|=15cm

B 15 C
Yukarida verilenlere gére, C(ABC) kag cm dir?
A) 20 B) 24 Q)30 D) 40 E) 45
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[AD]// [FE]// [BC]
|AD|=12cm

|FE| =3 cm
|BC|=xcm

12

A E

Yukarida verilenlere gére, |BC| = x kag cm dir?
A)8 B)6 Q5 D) 4,5 E)4




image18.png
|AK| = |KF| = |FD| = |BD|
|AL| = |LG| = |GE| = |EC|

Yukarida verilenlere gore,

A(DFGE) Kactr?
A(ABC)
1 1 1 5 5
A B ¢ D E
) 2 ) 3 ) ) 16 ) 32
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ABC ve FDC birer iicgen A
IDC| =2.|AD|
|BC| = 3.|FB|
|EB| =4 cm

Yukarida verilenlere gére |AE| = x kag cm dir?
A) 16 B)13 Q10 D)8 E)6
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ABC bir liggen,

A
|BA|=10cm
|AC|=10cm 10 10
|CD|=10cm X
|BD| =4 cm g o o
|AD| =x cm

Yukarida verilenlere gore, |AD| = x kag cm dir?

A)25 B)2415 C)2v7 D)6 E)210
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[PE] L [AB]
[PF] L [BC]
[PD]_L [AC]
|BF| =5 cm
|[FC|=3cm
|DC|=5cm
|AD| =3 cm
|AE| =4 cm

Yukarida verilenlere gore, |BE| = x kag cm dir?

A)4\3 B)3 )32 D)4 E)5
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[BA] L [AD] 7
[BC] L [AE] D
[BC] L [CD]
[BA| = AD]
nel=6am /[ ]| ]
B E C

Yukarida verilenlere gére, |BC| + |CD| toplami kag
cm dir?

A)4 B)6 )10 D)12 E)18
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